
宇治田原町教育委員会定例会議事概要 

令和６年第５回 

 

 

日 時   令和６年５月２８日(火) １４時開会 

場 所   宇治田原町役場 ２階 会議室２０２ 

出席委員 

（教育長）           奥村 博已 

（教育委員） 

教育長職務代理者     大嶋 良孝 

委員           杉野 三千代 

委員           川崎 文男 

欠席委員 

（教育委員） 

委員           播磨 幸博 

出席職員職氏名 

教育次長兼学校教育課長  矢野 里志 

社会教育課長       岡﨑 貴子 

学校教育課課長補佐    杉浦 恒 

書記職員職氏名 

学校教育課教育総務係長  星野 聖美 

傍聴者 

なし 

 

 



１ 開会  教育長が第５回宇治田原町教育委員会定例会の開会を宣言する。 

 

２ 教育長あいさつ 

 

３ 議事録承認 

 

  令和６年第４回宇治田原町教育委員会定例会議事録の承認 

 

４ 議事 

 

(1) 付議案件 

 

なし 

 

(2) 報告事項 

 

ア 学校教育課所管事項について 

 

・令和７年度以降中学校の教科用図書見本の巡回展示の実施について 

 

（説明）令和７年度以降使用中学校教科用図書見本の巡回展示を６月１２日水曜日から６

月２５日火曜日まで維孝館中学校の図書室で行う。開館時間は午前９時から午後４時３

０分まで、土日は除く。その中から町でも採択することとなる。 

（質疑） 

<委員> できれば、文化センターなどで巡回展示をした方が、休みの日も空いているので

いいのではないか。今後検討願いたい。学校での展示は教員も見やすいので、できたら

２か所でしてほしい。 

<事務局> 今後については検討していく。 

 

・各種委員会の組織について 

 

（説明）令和６年４月１日時点の名簿を提示。１回目の会議をしていない団体も多く、役

員については変更がある可能性がある。 

（質疑） 

<委員> 昨年も意見を述べたが、いじめ調査委員会といじめ防止対策委員会のメンバーが

ほとんど同じになっているが、いじめ調査委員会については児童生徒など関係者への聞



き取りなど専門性が求められるため、臨床心理士や医師、弁護士など専門家のみで構成

した方がよい。センシティブな情報でもあり、ＰＴＡや地域の方を含んでいると難しい

問題が出てくると思う。当事者になる可能性もある。今年１１月までの任期ということ

で、昨年と変更ないのは致し方ないが、任期替えの際に検討してほしい。 

<事務局> 現状でいくと、いじめ防止対策推進委員会のメンバーに医師と弁護士を加えた

のがいじめ調査委員会になっているが、いじめ防止対策推進委員会といじめ調査委員会

のそもそもの立場・役割というのも違うため、その辺の住み分けは明確にしていく必要

はあると考える。今後の検討課題としたい。 

 

イ 社会教育課所管事項について 

 

・令和５年度の後援実績について 

 

（説明）令和５年度の後援実績は２４件。例年ほぼ同じ事業のため、審査が難しいものは

なかった。町内で事業をするものではないが、自治体に広く後援依頼を出している団体

もあり、近隣の実績を確認のうえ承認した。 

 

・グリーンライフカレッジ開講式について 

 

（説明）今年度はさざんかホールの改修を控え簡易音響での使用としているため、規模を

縮小して研修室１で行う。オープニングイベントは宇治田原郷「茶音頭」伝承会で、

ことぶき大学の第１回講座と併せてきょうと生物多様性センターの中嶋智子氏によ

る記念講演「ふるさとの身近な自然～生物多様性と特定外来生物対策」を実施す

る。２回目以降のことぶき大学についても、送迎をとりやめ、はーとバスで参加し

やすい午前中に研修室１で行い、今後の参加状況を注視していきたい。 

 

・住民プールについて 

 

（説明）町社会体育施設運営委員会から「住民プール運営に対する意見書」が提出され

た。多額の修繕料をかけても使用を可能な状態にするだけで、今後配管等の不具合がで

ることも予想されること、開場のためには暑さ対策や更衣室の設置など機能向上が不可

欠であること、監視員の確保が困難であることなど、利用者の安全・安心を十分に確保

した運営が容易でないことから、当該委員会としては廃止すべきというもの。 

（質疑） 

<委員> プール施設の２階にトレーニングセンターがあるが、それまで廃止するわけには

いかないと思うが、何か考えはあるのか。 



<事務局> トレーニングセンターやスタジオは、今後も利用する施設として認識はしてい

るが、プールの廃止が決定した時点で、機能の確保や場所についても検討していきた

い。 

<委員>既存の文化センターや住民体育館に取り込む形がベターかと思うが、いずれにして

も別の問題が派生してくると思うので、一度シミュレーションしておく必要はあると思

う。 

<事務局>文化センターにしても体育館にしても改修の時期が迫っており、それらと併せて

いろいろなパターンを想定してしっかり検討していきたい。 

 

５ その他 

 

・なし 

 

６ 閉会  教育長が第５回教育委員会定例会の閉会を宣言する。 

 


